

咱农民也有了养老金

本报记者 刘向宇

1月30日上午8时，虞城县杜集镇政府院内热闹异常。来自全镇的300名60岁以上的农民代表将要参加在这里举行的虞城县新型农村社会养老保险发放仪式。他们是今天的受邀嘉宾，个个胸戴大红花，笑容满面。

“村里通知我9点以前到镇政府，我7点都到了，政府对咱这么好，咱可得积极点。”今年71岁的石桥村村民王先军老人尤其活跃，他告诉记者，今天自己还有一项重要工作，就是代表领取养老保险的农民上台发言。

9时，主持人宣布发放仪式正式开始后，现场一片寂静，300名老人整齐地坐在凳子上，精神抖擞、容光焕发。县领导简短的讲话之后，会

场的主角变成了这些老人。第一个上台发言的代表就是王先军老人。看着台上熟悉的乡邻乡亲，王先军喜极而泣，就说了一句话：“感谢共产党，感谢政府。”说完，掌声一片。

第二个上台发言的代表说的话也同样简短。“政府给咱发了工资，就不用给儿子要零花钱了。”话音未落，台下响起了阵阵欢笑声。

接着300名代表一一接到养老保险金存折。看着存折，他们的脸上都乐开了花。玉皇村几位村民说，“这就是咱老百姓的‘退休金’。”“昨天想了一肚子高兴话就是说不出来，我的嘴真笨。”王先军老人走下主席台对记者说，

“场面大，有些激动。”高营村69岁的吴振营是虞城县第一个接到养老保险金存折的老人。“我快活70岁了，没想到种了一辈子的地还能领上‘退休金’，这可是历朝历代没影的事，想都不敢想，跟做梦一样。”吴振营老人给自己算了一笔账，“每人每月60元，我和老伴一年要领到1440元，对庄稼人来说，一年的零花钱，日常的油盐酱醋开支也不用愁了，这日子真是越活越带劲。”今年66岁的葛田庄村村民葛绪成也来到发放仪式的现场。但他没能戴上大红花，是专程来看热闹的。

据虞城县劳动局局长李泳江介绍，年满60周岁以上的农村老人可免费享受国家的养老保险政策，附加条件是符合参保条件的子女必须参保。

由于葛绪成的儿子、儿媳都在外地打工，没能及时回来参保，所以老人暂不能享受这项惠民政策。

“儿子、儿媳回来后，我一定让他们参保，咱不能对国家的惠民政策不领情。”葛绪成看到自己的同龄人都领到了养老保险金存折，心里直痒痒。“过了年俺也能领上。”

种地不交税、上学不交费、看病不太贵，今天又实现了养老不用愁。看着一拨接一拨惠民政策，记者不免感叹，当个农民真好！

全国全省信访局长电视电话会议召开

本报讯(记者 杨成 实习生 闫殿煊 董杨)1月29日下午，全国信访局长电视电话会议召开。就如何做好下步工作，会议要求，要清醒认识今年的信访工作所面临的形势，要善于用认识提高促进工作深入开展，善于用重点工作实现整体工作推进、善于用政策层面研究解决问题、善于发挥典型示范带动作用和善于抓责任落实推动工作落实。

全国电视电话会议结束后，我省紧接着召开全省信访局长电视电话会议。就如何认真做好当前和今后一个时期的信访工作，会议要求，要继续推进“大接访”工作，努力解决信访工作中存在的突出问题，把矛盾消灭在萌芽状态，把矛盾化解在基层；要继续规范信访秩序，创新信访体制机制，强化工作责任，切实把各项工作落到实处；要继续抓好自身建设，提高业务水平。会议强调，春节临近，要抢在春节前，认真搞一次矛盾纠纷大排查，通过拉网式排查，努力做好上访群众的劝解工作；要切实做好春节期间的值班工作，确保全省人民过上一个喜庆、安宁、祥和的春节。

市领导张建民、翟建国及市直相关部门负责人在商丘分会场收听收看了会议。

全市集中整治违法用地违法建设会议要求

坚决完成整治任务

本报讯(记者 王飞)1月29日下午，我市召开集中整治违法用地、违法建设工作会议。副市长贾瑞琴出席并讲话。

截至目前，全市共拆除违法违规用地上的建筑物、构筑物95564平方米，涉及土地1052亩，复耕土地434.4亩，共上报省厅新增建设用地报批手续61个批次，5个单独选址项目，报批土地面积23334亩，违法占用耕地的比例大幅度下降。

贾瑞琴指出，全市各级党委、政府与各有关部门要痛下决心，加大拆除力度、加大补办手续力度、加大责任追究力度、加大督察督导力度、加大机制建设力度，坚决完成集中整治任务。梁园区、睢阳区人民政府及开发区管委会要多措并举、积极推进，加强与规划、国土等部门的协调配合，及时完善供地所需的前期资料，督促批而未征、征而未供土地问题尽快解决。

会前，贾瑞琴一行还到开发区、睢阳区，现场查看了集中整治违法用地情况和阏伯路两侧乱搭乱建情况。

中美合资商丘市瑞新环保专用设备制造公司签约

本报讯(记者 孙凯 谢国庆)1月31日，中美合资商丘市瑞新环保专用设备制造有限公司正式签约，副市长史战芳出席签约仪式。

中美合资商丘市瑞新环保专用设备制造有限公司是梁园区中州街道办事处的招商引资项目，由美国洁净技术再生环球有限公司、美国JSL国际公司和商丘瑞新通用设备有限公司合资建设。该项目主要利用有机高分子裂解技术，将废橡胶、废塑料等有机废料进行无害化处理后再循环利用。该项目总投资1000万元。公司建成后，将对商丘瑞新通用设备有限公司原有的环保专用产品进行升级换代，从而更好地把废旧有机物重新转化为能源，并有望打入欧美市场。同时，该项目的实施，将进一步促进我市环保事业和经济建设的发展。

春运第一天



1月30日，春运第一天，商丘火车站开展“党员服务日”活动，参加活动的党员们佩戴统一的标识，向旅客们送上温馨服务，确保旅客出行顺利。2010年春运为期40天，其中节前15天、节后25天，预计商丘火车站将发送旅客90万人，其中节前15万人、节后75万人。左上图 乘务人员向旅客发放春运期间的火车车次表。右上图 从上海方向归来的几位返乡农民工验票后出站。崔申义 王英成摄影报道



我市在京在郑举行新春恳谈会

(上接第一版)地方财政一般预算收入35.37亿元，增长12%；产业结构实现了“二三一”。全市拥有年销售收入超百亿元的企业2家、超10亿元的企业6家、超亿元的企业128家。全年粮食总产达到122亿斤，连续五年超百亿斤、连续七年丰产丰收。全市

没有发生涉法涉诉进京非正常上访和赴省集访事件，我市2009年度信访工作责任制目标考核位居全省6个先进省辖市之首。商

丘先后荣获全国民族团结进步先进市、全国科技进步先进市、全国粮食生产先进市、全国绿化模范城市免检市、全省信访稳定和平安建设先进单位称号，国家园林城市顺利通过验收。

王保存说，2010年是实施“十一五”规划的最后一年，是夺取应对国际金融危机冲击新胜利、保持经济平稳较快发展的关键一年。今年，我们提出生产总值增长12%左右，

就是按照持续又好又快的目标，不断把商丘经济总量做大做强。围绕提升、不断改善结构，提高质量效益、增强动力活力。围绕商丘“三大跨越”，即由传统农业向现代农业跨越、由传统工业向新型工业跨越、由城乡二元结构向城乡一体化跨越，实现城乡、农村共同发展、统筹发展。围绕民生，自觉做到发展为了人民、发展依靠人民，让更多的改革发展成果惠及广大百姓。

孟庆勇当选梁园区区长

本报讯(李顶 邵飞)1月29日，在梁园区第三届人民代表大会第四次会议上，孟庆勇当选为梁园区人民政府区长。

和谐商丘绽放民族团结花

(上接第一版)

去年，市宗教部门进一步加大扶持力度，不仅举办了少数民族返乡农民工技术培训班、少数民族农业科技知识培训班，还积极组织少数民族群众抗旱浇麦、强颱天气救灾，并拿出2万元对20名家庭贫困少数民族大学生进行资助，帮助他们完成学业。同时，市宗教部门还积极申报少数民族发展扶助资金，争取少数民族发展资金307万元，为民族乡镇争取中央财政转移支付资金400万元。

(上接第一版)

皇沟酒业还成立了园林景观公司，着力改造皇沟的环境，努力使皇沟朝园林式方向发展。在皇沟种植花卉有3万多种，各种景观就达两万处。现在皇沟有泰国枇杷、香樟、广玉兰、芙蓉、棕榈、五欢子、白蜡树等多种植物。目前正在筹建的桂花园，建成后将达到国家AAA级旅游景区的标准，将成为皇沟酒业的一个亮点。

目前，皇沟正在扩建三期工程，规划占地1300亩，建成后将实现原酒生产目标1万吨，投资5000万，建成总面积达3万平方米的3000条窖池，三年内将实现5000条窖池的目标，总投资达1.2亿元至1.3亿元。届时，皇沟将实现1.3万吨—1.5万吨的原酒生产量。

顺和乡多措并举做好公共场所安全防范工作

本报讯(石兵)春节将至，学校学生即将放假、外出务工人员大量返乡，群众安全防范意识松懈，为确保群众过一个欢乐、祥和的节日，永城市顺和乡采取多种措施进行安全防范。

组织人员集中进行安全检查。抽调乡政

刘古同、高平房、房集4个小集镇，李大庄、

东街、洪菜园、王庄、赵庄等5个教会场所

和全乡19所中小学校，集中开展一次安全

防范大检查。查火源、电源和气源的安全管

理及消防器材的配置，查建筑设施是否为危

房，查食品卫生安全及饮食器具卫生，查板

材加工等企业锅炉是否达标、是否符合操作

规程。

加强对集中场所的治安管理。年前这一段时间内，所有的中小学校、宗教活动场所举行活动，必须坚持“谁主办、谁负责”的原则，结合本村、本单位的平安建设活动，制定并严格落实安全保障措施，确保人民群众生命财产安全。

府与乡、村、组干部签订了目标责任书，实行乡包片、片包村、村包组的办法，一时间全乡打扫卫生、清除垃圾蔚然成风。全乡所有中小学师生肩扛扫帚、铁锹，把校园打扫得干干净净，乡直机关干部不甘人后，他们手端脸盆、手握毛巾擦桌子、抹板凳，在他们共同努力下单位地面净

洁、美观。

乡党委书记王世祥、乡长薛亮身先士卒，亲自带头给乡政府地面消毒，不到半晌

时间乡政府里里外外窗明几净。尤其后院是

干部们遗忘的角落，王书记和干部们拉车的

拉车、铲土的铲土，挥着汗水清柴草、除粪便。

外面冰凌遍地，寒风刺骨，干部们手冻得发紫。这次活动日出劳力5000余人，扫把2000余把，所有单位的环境卫生基本清扫一遍。

连日来，睢阳区加大宣传力度，积极营造浓厚的环境

行“门前三包、清洁家园”宣传。

本报记者 高会鹏 摄

本报记者 高会鹏 摄